



दक्षिण भारत राष्ट्रमत



தக்ஷிண பாரதத் திராவிட மொழி | தினமணி ஹிந்தி நாளிதழ் | चेन्नई और बंगलूरु से एक साथ प्रकाशित

5 जो युवाओं के भविष्य के साथ खिलवाड़ करेगा, उसे उसकी कीमत चुकानी पड़ेगी

6 'वन नेशन-वन इलेक्शन' कब होगा लागू?

7 असफलता के चलते बदल गया था लोगों के व्यवहार, मिली बड़ी सीख : सारा अली खान

मोदी सरकार की गारंटी

अधिक जानकारी के लिए स्कैन करें

वंचितों को वरीयता
अनुसूचित जातियों, पिछड़े वर्गों और सफाई कर्मचारियों के बीच उद्यमिता को बढ़ावा देने के लिए 25 लाख से अधिक लाभार्थियों को ₹ 11,700 करोड़ की सहायता

हमारा संकल्प विकसित भारत

फर्स्ट टेक

इश्वरप्पा ने की निर्दलीय चुनाव लड़ने की घोषणा शिवमोगा (कर्नाटक)/भाषा। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के वरिष्ठ नेता के.एस. इश्वरप्पा ने पार्टी से बग़ावत करते हुए शुक्रवार को घोषणा की कि वह आगामी लोकसभा चुनाव में शिवमोगा से बतौर निर्दलीय मैदान में उतरेंगे। उन्होंने बेटे के.ई. कानेश को हावेरी सीट से टिकट नहीं दिए जाने के लिए पार्टी के वरिष्ठ नेता और पूर्व मुख्यमंत्री बी.एस. येदियुरप्पा को दोषी ठहराया। इश्वरप्पा ने अपने समर्थकों द्वारा बुलाई गई एक बैठक में भाजपा के खिलाफ बग़ावत की घोषणा करते हुए कहा, "मैं शिवमोगा लोकसभा क्षेत्र से आपके निर्दलीय उम्मीदवार के रूप में चुनाव लड़ूंगा।"

अमिताभ बच्चन के स्वास्थ्य को लेकर सोशल मीडिया पर अटकलें

मुंबई/भाषा। अभिनेता अमिताभ बच्चन के पैर में खून का थक्का जमने या घमनी अवरोध होने के कारण एंजियोप्लास्टी किए जाने से जुड़ी कुछ खबरें मीडिया में आने के बाद शुक्रवार को उनके शुभचिंतकों व प्रशंसकों ने सोशल मीडिया मंचों पर चिंता व्यक्त की। बताया जाता है कि 81 वर्षीय अभिनेता को शुक्रवार की सुबह कोकिलाबेन धीरुभाई अंबानी अस्पताल में भर्ती कराया गया था और फिर छुड़ी दे दी गई थी। अस्पताल या उनके कार्यालय की तरफ से इसकी कोई पुष्टि नहीं की गई है।

रूस में राष्ट्रपति चुनने के लिए मतदान शुरू

मॉस्को/एजेन्सी। रूस में राष्ट्रपति के चुनाव के लिए मतदान शुक्रवार को शुरू हो गया, जो तीन दिन यानी 17 मार्च तक चलेगा। रूसी केंद्रीय चुनाव आयोग की ओर से अगले छह साल के राष्ट्रपति पद के कार्यकाल के लिए पंजीकृत उम्मीदवार देश के प्रमुख के पद के लिए प्रतिस्पर्धा कर रहे हैं। ये उम्मीदवार निवर्तमान रूसी राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन, रूस की लिबरल डेमोक्रेटिक पार्टी के प्रमुख लियोनिद स्लूट्स्की, न्यू पीपल पार्टी के व्लादिस्लाव दावानकोव और रूसी कम्युनिस्ट पार्टी से निकोले खारितोनोव हैं।

16-03-2024	17-03-2024
सूर्योदय 6:14 बजे	सूर्यास्त 6:19 बजे
BSE 72,643.43 (-453.85)	NSE 22,023.35 (-123.30)
सोना 6,814 ₹. (24 कैरेट) प्रति ग्राम	चांदी 80,000 ₹. प्रति किलो

मिशन मंडेला

दक्षिण भारत राष्ट्रमत

दक्षिण भारत का लोकप्रिय हिन्दी दैनिक
epaper.dakshinbharat.com

केलाशा मण्डेला, मो. 9828233434

न्यायिक पारदर्शिता

न्यायिक घेरे के भीतर, यदि न्यायालय होगा। तब ही सही फैसले लेना, सचमुच तय होगा। हो सकता ना कोई निरंकुश, सत्य विजय होगा। ऐसा लोकतंत्र बुनिया में, कभी न क्षय होगा।।

द्रमुक, कांग्रेस का इतिहास घोटालों और भ्रष्टाचार से भरा : मोदी

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

चेन्नई/कन्याकुमारी/वार्ता। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को कहा कि द्रविड़ मुनेत्र कणम (द्रमुक)-कांग्रेस गठबंधन तमिलनाडु को कभी भी विकसित राज्य नहीं बना सकता क्योंकि इसका इतिहास घोटालों और भ्रष्टाचार से भरा हुआ है।



मोदी ने लोकसभा चुनाव के लिए देश के दक्षिणी हिस्से तक पहुंच बनाने के अभियान के तहत यहां एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए कहा, एक तरफ, आपके पास (लोगों के पास) भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की कल्याणकारी योजनाएं हैं। दूसरी तरफ, आपके पास इंडिया समूह के घोटालों की सूची है। हमने लोगों को ऑप्टिकल फाइबर और 5जी इंटरनेट मुहैया कराया, लेकिन उन्होंने (इंडिया समूह ने) 2जी घोटाला करके लोगों के पैसे ले लिये। हमने उड़ान योजना शुरू की और उन्होंने हेलिकॉप्टर घोटाला शुरू किया। हमारे पास खेला इंडिया के नतीजे हैं, उनके पास राष्ट्रमंडल खेल घोटाला है। उन्होंने कहा कि द्रमुक और कांग्रेस लोगों को लूटने के लिए सत्ता में आना चाहते हैं। द्रमुक 2जी घोटाले की सबसे बड़ी लाभार्थी है।

चक्रान्तर कर देगा। आज, देश के दक्षिणी छोर कन्याकुमारी से जो लहर उठ रही है, यह बहुत दूर तक जाएगी।

मोदी ने इस वर्ष तमिलनाडु की अपनी पांचवीं यात्रा के दौरान द्रमुक पर निशाना साधते हुए कहा कि यह पार्टी राज्य के भविष्य और विरासत की दुश्मन है तथा उससे जुड़े लोग भारतीय संस्कृति से नफरत करते हैं। उन्होंने कहा, मैं अयोध्या राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा समारोह से पहले तमिलनाडु आया और महत्वपूर्ण मंदिरों के दर्शन किये, लेकिन द्रमुक सरकार ने राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा समारोह का प्रसारण रोकने का प्रयास किया। इस पर उच्चतम न्यायालय को तमिलनाडु सरकार को फटकार लगानी पड़ी।

आबकारी नीति 'घोटाला'

ईडी ने किया बीआरएस नेता के. कविता को गिरफ्तार

दक्षिण भारत राष्ट्रमत
dakshinbharat.com

हैदराबाद/नई दिल्ली/भाषा। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने दिल्ली आबकारी नीति घोटाला मामले से जुड़े धन शोधन मामले में शुक्रवार को भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) की नेता के. कविता को गिरफ्तार कर लिया। अधिकारियों ने बताया कि तेलंगाना के पूर्व मुख्यमंत्री चंद्रशेखर राव की बेटी कविता (46) को पूछताछ के लिए दिल्ली लाया जा रहा है।

बीआरएस विधायक का माई अवैध खनन मामले में गिरफ्तार

हैदराबाद/भाषा। भारत राष्ट्र समिति (बीआरएस) के एक विधायक के माई को कथित अवैध खनन के मामले में गिरफ्तार किया गया है। संगारेड्डी जिला पुलिस ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। पुलिस ने कहा कि पाटनचेरु विधानसभा सीट से विधायक जी. महिपाल रेड्डी के माई जी. मधुसूदन रेड्डी को गिरफ्तार किया गया है।

चुनावी बॉण्ड पर

अधूरी जानकारी देने के लिए एसबीआई को न्यायालय की फटकार, नोटिस जारी

नई दिल्ली/भाषा। उच्चतम न्यायालय ने अधूरी जानकारी देने के लिए भारतीय स्टेट बैंक (एसबीआई) को फटकार लगाते हुए शुक्रवार को कहा कि बैंक को प्रत्येक चुनावी बॉण्ड के लिए विशिष्ट संख्या प्रदान करना होगा जो खरीदार और प्राप्तकर्ता राजनीतिक दल के बीच राजनीतिक संबंध का खुलासा करेगा।

निर्वाचन आयोग (ईसी) ने बृहस्पतिवार को उन संस्थाओं की पूरी सूची जारी की, जिन्होंने राजनीतिक चंदा देने के लिए चुनावी बॉण्ड खरीदे थे। आयोग द्वारा अपनी वेबसाइट पर ये आंकड़े सार्वजनिक किए जाने के एक दिन बाद प्रधान न्यायाधीश ने कहा कि एसबीआई को सभी जानकारी मुहैया करानी हैं। पीठ ने बैंक को नोटिस जारी किया और मामले में आगे की सुनवाई के लिए 18 मार्च की तिथि तय की।

एलाएसी पर हालात स्थिर : जनरल पांडे

नई दिल्ली/भाषा। सेना प्रमुख जनरल मनोज पांडे ने शुक्रवार को वास्तविक नियंत्रण रेखा (एलाएसी) पर स्थिति को 'स्थिर' लेकिन संवेदनशील' करार देते हुए कहा कि चीन से सटी देश की सीमा पर भारतीय सैनिकों और अन्य घटकों की तैनाती 'बेहद मजबूत' और 'संतुलित' है।

दार्जिलिंग दुडे कॉन्क्लेव 2024' के हिस्से के रूप में 'भारत और हिंद-प्रशांत: खतरे और अवसर' विषय पर आयोजित चर्चा में शामिल सेना प्रमुख से क्षेत्र में चीन के बढ़ते प्रभाव और 'एलाएसी पर स्थिति बिगड़ने' की सूरत में भविष्य की तैयारियों के संदर्भ में कई सवाल पूछे गए।

सीए के तहत नागरिकता संबंधी आवेदन के लिए मोबाइल ऐप शुरू

नई दिल्ली/भाषा। केंद्रीय गृह मंत्रालय ने शुक्रवार को एक मोबाइल ऐप शुरू किया जो पात्र लोगों को नागरिकता संशोधन कानून (सीए)-2019 के तहत भारतीय नागरिकता के लिए आवेदन करने की सुविधा प्रदान करेगा। अधिकारियों ने यह जानकारी दी। गृह मंत्रालय के प्रवक्ता के अनुसार, एप्लिकेशन को 'गूगल प्ले स्टोर' या केंद्र सरकार की वेबसाइट से डाउनलोड किया जा सकता है। प्रवक्ता ने कहा, "नागरिकता संशोधन कानून-2019 के तहत आवेदन करने के लिए 'सीए-2019' मोबाइल ऐप शुरू किया गया है।"

सीए पर अमेरिकी बयान को भारत ने किया खारिज

नई दिल्ली/एजेन्सी। भारत ने नागरिकता संशोधन अधिनियम, 2019 (सीए) को लेकर अमेरिका के विदेश विभाग के बयान को अपूर्ण जानकारी पर आधारित गलत एवं अनुचित बताते हुए इसे खारिज कर दिया और कहा कि यह कानून भारत की समावेशी परंपराओं एवं मानवाधिकारों के प्रति उसकी दीर्घकालिक प्रतिबद्धताओं पर आधारित है। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रणधीर जायसवाल ने आज यहां नियमित ब्रीफिंग में इस बारे में एक सवाल के जवाब में कहा कि नागरिकता संशोधन अधिनियम, 2019 (सीए) भारत का आंतरिक मामला है और यह कानून भारत की समावेशी परंपराओं और मानवाधिकारों के प्रति हमारी दीर्घकालिक प्रतिबद्धता को ध्यान में रखते हुए बनाया गया है।

सावधान रहें!

QR codes स्कैनिंग द्वारा भुगतान करते समय सावधानी बरतें। ऑनलाइन लोन ऐप्स और शीघ्र जीतने वाली लॉटरी योजनाओं से सावधान रहें।

ऐसी पेशकश करने वाली लिंक से सावधान रहें: अनधिकृत डिजिटल ऋण देने वाले ऐप्स फर्जी लॉटरी योजनाएं

आरबीआई कहता है... डिजिटल पेमेंट, सुरक्षित पेमेंट

अधिक जानकारी के लिए, <https://rbikehtahai.rbi.org.in/dp> पर जाएं

जानहित में जारी भारतीय रिज़र्व बैंक RESERVE BANK OF INDIA www.rbi.org.in

डिजिआसथी, डिजिटल भुगतान विकल्पों से संबंधित जानकारी पर स्वचालित प्रतिक्रियाओं के लिए 24x7 हेल्पलाइन टोल-फ्री नंबर: 1800-891-3333; संक्षिप्त कोड: 14431; वेबसाइट: www.digisaathi.info

